gikoodu

1. CEFET-MG 2008

Nos trabalhos cientificos, nimeros muito grandes ou préximos de zero, séo escritos em notacao cientifica, que consiste em um
ndmero x, tal que 1 < x < 10 multiplicado por uma poténcia de base 10. Assim sendo, 0,00000045 deve ser escrito da seguinte forma:

2 0,45 x 1077
b 4.5 % 1077
c.45 x 107°
0. 4,5 % 10°

2. Stoodi

A carga de um elétron é - 0,00000000000000000016 C. Esse numero, em notacgéo cientifica, sera:

a—1.6x107%C
b —1.6 x 1071°C
e —1.6x 10717C
g —1,6 x 1078
e.—1.6 x 107

3. Stoodi

O ndmero 0,0000045, em notagéo cientifica, correspondera a:

2 0,45 x 107°
b 0,45 x 107°
e 4.5 %1071
0.4.5 x107°
e 4,5 x107°

4. Stoodi

O ndmero 890 000, em notagao cientifica, corresponderd a:

a 890 % 10
b 8,9 x 10
c. 890 x 107
d0.8,9 % 10°
e. 800 x 10°

5. ENEM 2012
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Loodt

A Agéncia Espacial Norte Americana (NASA) informou que o asteroide YU 55 cruzou o espaco entre a Terra e a Lua no més de
novembro de 2011. A ilustragcao a seguir sugere que o asteroide percorreu sua trajetéria no mesmo plano que contém a 6orbita
descrita pela Lua em torno da Terra. Na figura, esta indicada a proximidade do asteroide em relagdo a Terra, ou seja, a menor
distancia que ele passou da superficie terrestre.

O asteroide se aproximara

o suficiente para que cientistas
possam observar detalhes

de sua superficie

Proximidade
da Terra
325 mil km
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Asteroide YU 55 Asteroide YU 55.@’,.‘" Passagem:

Tamanho: 400 m r 8 de novembro

de diametro ; as 21h28min
equivalente ao - {horario de Brasilia)

tamanho de um
porta-avioes

Fote: NASA AFP

Disponivel em: http://noticias.terra.com.br (adaptado).

Com base nessas informacdes, a menor distancia que o asteroide YU 55 passou da superficie da Terra € igual a

2 3.25-10%km
b.3.25 - 10%km
¢.3.25-10%m
d4.3.25 - 10%km
e.3,25-10%:m
6. Stoodi

0 niamero T30 x 10 em notacso cientifica, correspondera a:
730 x 10°

73 % 106

0. 7.3 % 107

7.3 x 10°

73 % 107

Q

(o

o

D

Pagina 2
Copyright (c) 2013 - 2018 Stoodi Ensino e Treinamento a Distancia LTDA - EPP - Todos os direitos reservados



gitoodu

7. Stoodi

-0
O nUmero —G, 00710 » 10 , em notacgdo cientifica, correspondera a:

a—T.1x 1078

b —7.1 % 1072

e —0,71 x 1077
g —0,71 x 1072
e 7.1 x 1072

8. UFRGS 2010

A distancia que a luz percorre em um ano, chamada ano-luz. é de aproximadamente 38 . 4% . 512

desse numero é:

quildmetros. A notagéo cientifica

29,510
b 0,95 - 1012
¢ 9.5 10"
d. 95 - 1012

e 9.5 101

9. UFRGS 2013

Um adulto humano saudavel abriga cerca de 100 bilhdes de bactérias, somente em seu trato digestivo. Esse nimero de bactérias
pode ser escrito como

a. 107
b. 101
c. 101!
d.101%
e. 101

10. PUC-MG 2006

Em notacao cientiflca, um nimero é escrito na forma p. lDt, sendo p um ndmero real tal que 1 < p < 10 e sendo t um inteiro.
Considerando- se log 2 = 0,3, 0 nimero 255, quando escrito na notagao cientifica, tera p igual a:

a2

b.

< 5%

o
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11. Stoodi

3
O nUmero D, 00809210 , em notagdo cientifica, correspondera a:

a. 8,09

b. 8,09 x 10"
¢ 8,09 x 107
48,09 % 10°
e 8,09 x 10!

GABARITO: 1) b, 2) e, 3) e,4) d, 5)d, 6) ¢, 7) a, 8) ¢, 9) ¢, 10) d, 11) b,
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